



## **В московском центре повышения квалификации Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации вручил дипломы сотрудникам следственных подразделений Центрального федерального округа России**

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И.Бастрыкин в учебном центре повышения квалификации в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Москве провел со слушателями лекций завершающее занятие, ответил на вопросы молодых следователей. Также он вручил выпускникам дипломы об успешном окончании курса повышения квалификации. Учебный центр повышения квалификации следователей был открыт 19 января 2009 года. В нем уже прошли обучение 110 сотрудников Следственного комитета из различных регионов Центрального федерального округа страны. В 2009 году в учебном центре пройдут стажировку еще 190 следователей из различных регионов России.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521409>